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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 311/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Πιστοποίηση ολοκλήρωσης φυσικού και
οικονομικού αντικειμένου του έργου :
«ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ» στις τοπικές πρωτοβουλίες
για την απασχόληση του ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ

Σήμερα στις 9 Ιουλίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 21.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ.
31498/03-07-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς
Συμβούλους την  03-07-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
Ουδείς

Ο Δ.Σ. κ.κ. Χρονόπουλος Π. απεχώρησε πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης
Οι Δ.Σ. κ.κ. Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι., Σταματόπουλος Γ., απεχώρησαν κατά τη συζήτηση
του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Φερεντίνος Γ., απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 14ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην Πιστοποίηση ολοκλήρωσης
φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του έργου : «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ» στις τοπικές
πρωτοβουλίες για την απασχόληση του ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 31395/03-07-2009 σχετικό έγγραφο της
Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την αριθμ. 10858 / 31-12-2008 Απόφαση ένταξης (2η τροποποίησή της) της πράξης με
τίτλο: «Δράση Συμβουλευτικής» του σχεδίου Απασχόληση στη Νομαρχία Αθηνών που εντάχθηκε
στο Μέτρο 3.4 του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Αττικής 2000-2006
και υλοποιήθηκε από το ΚΕΚ ΑΠΟΨΗ Α.Ε., με κωδικό πράξης στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό
Σύστημα (ΟΠΣ) 96689 και με συνολικό επιλέξιμο προϋπολογισμό 28524,96 ΕΥΡΩ.
Με βάση το χρονοδιάγραμμα του έργου την 31/12/2008 έληξε η περίοδος υλοποίησής του στα
πλαίσια του ΠΕΠ Αττικής και σύμφωνα με τα υποβληθέντα Μηνιαία και Τριμηνιαία Δελτία
Παρακολούθησης, ολοκληρώθηκε τόσο το Φυσικό όσο και το Οικονομικό Αντικείμενο του Έργου.
Το συνολικό κόστος υλοποίησης του Έργου ανήλθε τελικά στο ποσό των 28524,96 € , το οποίο
αναλύεται ως εξής :

Α.       Δαπάνη Γ61
Π/Υ ΕΝΤΑΞΗΣ 28524,96 € ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 28524,96 €

Σε ότι αφορά στο Φυσικό Αντικείμενο, επιτεύχθηκαν οι στόχοι του έργου, οι οποίοι ήταν η
πραγματοποίηση συνεδριών συμβουλευτικής σε θέματα απασχόλησης με απώτερο στόχο την
ενίσχυση των ανέργων και υποαπασχολούμενων ώστε να επιτευχθεί αύξηση της απασχόλησης
Εισηγείται στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος την πιστοποίηση ολοκλήρωσης του Φυσικού και
Οικονομικού Αντικειμένου του Έργου «Δράση Συμβουλευτικής» και την υποβολή στην Ενδιάμεση
Διαχειριστική Αρχή (ΕΔΑ) Περιφέρειας Αττικής Δήλωση Ολοκλήρωσης της Δράσης .

Με βάση την ανωτέρω εισήγηση
Παρακαλούμε όπως πάρετε απόφαση:

1) για την ολοκλήρωση του Φυσικού Αντικειμένου του έργου «Δράση Συμβουλευτικής» με Κωδικό
Πράξης στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ) 96689 σύμφωνα με τα ειδικότερα στην
εισήγηση του Προέδρου, όπως πιστοποιείται από το τελευταίο Τριμηνιαίο Δελτίο Παρακολούθησης
Έργου 2ου τριμήνου του 2008, καθώς και του Οικονομικού Αντικειμένου του ιδίου ως άνω Έργου,
όπως πιστοποιείται από το τελευταίο Μηνιαίο Δελτίο Παρακολούθησης 04/2008 και

2) για την υποβολή στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή (ΕΔΑ) Περιφέρειας Αττικής της Δήλωσης
Ολοκλήρωσης του Έργου αυτού, καθώς επίσης και όλων των δικαιολογητικών που απαιτούνται για
τη διενέργεια από την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή (ΕΔΑ) Περιφέρειας Αττικής των αναγκαίων
ενεργειών για την έκδοση Βεβαίωσης Τήρησης Υποχρεώσεων του Τελικού Δικαιούχου Δήμου
Ιλίου.»,

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης
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                                            ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω  εισήγηση

                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει :
1. Tην ολοκλήρωση του Φυσικού Αντικειμένου του έργου «Δράση Συμβουλευτικής» με Κωδικό

Πράξης στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ) 96689 σύμφωνα με τα ειδικότερα
στην εισήγηση του Προέδρου, όπως πιστοποιείται από το τελευταίο Τριμηνιαίο Δελτίο
Παρακολούθησης Έργου 2ου τριμήνου του 2008, καθώς και του Οικονομικού Αντικειμένου του
ιδίου ως άνω Έργου, όπως πιστοποιείται από το τελευταίο Μηνιαίο Δελτίο Παρακολούθησης
04/2008 και

2. Tην υποβολή στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή (ΕΔΑ) Περιφέρειας Αττικής της Δήλωσης
Ολοκλήρωσης του Έργου αυτού, καθώς επίσης και όλων των δικαιολογητικών που απαιτούνται
για τη διενέργεια από την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή (ΕΔΑ) Περιφέρειας Αττικής των
αναγκαίων ενεργειών για την έκδοση Βεβαίωσης Τήρησης Υποχρεώσεων του Τελικού
Δικαιούχου Δήμου Ιλίου.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


